

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Гусева Константина Дмитриевича
«Хозяйственно-административная, общественно-политическая и
государственная деятельность Н.И. Кондратенко (1967–2013)»,
представленной на соискание учёной степени кандидата
исторических наук по специальности 5.6.1 – Отечественная история**

Диссертация К.Д. Гусева посвящена исследованию персоналии Н.И. Кондратенко, деятельность которого сыграла важную роль в новейшей истории Кубани и России. Об актуальности исследования свидетельствует возросший интерес современных исследований к изучению биографий исторических личностей.

Актуальность избранной диссертантом темы не вызывает сомнений и потому, что решение поставленных задач: выявить становление Н.И. Кондратенко как руководителя и хозяйственника, раскрыть результаты его хозяйственной деятельности; позволяет выявить не только основные аспекты деятельности Н.И. Кондратенко, но и малоизученные аспекты истории Кубани второй половины XX – начала XXI в.

Диссертационная работа К.Д. Гусева является целостным, самостоятельным научным исследованием, отличающимся своей новизной. Можно считать удачной попытку диссертанта на основе большого фактического материала показать возможность использования различных типов источников, выделив при этом их специфику.

В работе четко обоснованы хронологические и территориальные рамки исследования, сформулированы цель и исследовательские задачи. Структура работы обусловлена стремлением автора к комплексному анализу роли Н.И. Кондратенко в новейшей истории Кубани и России.

Необходимо отметить, что в диссертационном исследовании также сформулированы выводы, научно-практические рекомендации и предложения, вытекающие из анализа хозяйственно-административной, общественно-политической и государственной деятельности Н.И. Кондратенко.

Рецензируемый автореферат не лишен и некоторых недостатков. Думается, что в тексте автореферата автору следовало бы уделить большее внимание освещению вопросов, связанных с особенностью деятельности Н.И. Кондратенко в период «перестройки», когда системный кризис стал очевидным для всех, и начались поиски выхода из него.

В целом, судя по автореферату, представленная к защите кандидатская диссертация на тему «Хозяйственно-административная, общественно-политическая и государственная деятельность Н.И. Кондратенко (1967–2013 гг.)» является самостоятельно выполненной, законченной научноквалификационной работой, имеющей значение для развития отечественной исторической науки, соответствует нормативным требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям «Положением о присуждении учёных степеней», утверждённым Постановлением Правительства Российской Федерации (от 24 сентября 2013 г. № 842), в том числе п. 9-14 «Положения», а её автор – Гусев Константин Дмитриевич – заслуживает присуждения учёной степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1. – Отечественная история.

г. Москва, 28 февраля 2024 г.

Кандидат исторических наук (специальность 07.00.02 - Отечественная история),
главный специалист отдела изучения и подготовки к публикации архивных документов Российского государственного архива новейшей истории

Осина Ольга Владимировна

Почтовый адрес:

115035, г. Москва,

ул. Софийская набережная, 34, корп. В. (РГАНИ)

Телефон (раб.): 8-495-190-56-15,

e-mail: olgavlshenk@rambler.ru

Подпись главного специалиста Осиной Ольги Владимировны, заверено
отделом кадров



Бухтина Алла Вячеславовна

